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Betreff: Anfrage der SPD-Fraktion zum Grundstück zwischen Karl-Meseberg-

Straße und Heinrich-Schütz-Straße 
  
 
Zwischen der Karl-Meseberg-Straße und der Heinrich-Schütz-Straße erstreckt sich hinter 

dem Gebäude Merseburger Straße 52 ein brachliegendes, verwildertes Grundstück.  

 

Dazu fragen wir die Stadtverwaltung: 

 

1. Befindet sich dieses Grundstück in städtischem oder in privatem Eigentum? 

 

2. Wenn es sich in städtischem Eigentum befindet: Welche Pläne hat die Verwaltung mit 

dem Grundstück und welche Nutzungsperspektiven gibt es? 

 

3. Wenn es sich in privatem Eigentum befindet: Ist der Stadt der Eigentümer bekannt? 

Hat die Stadt Kenntnis über die Pläne des Eigentümers zur weiteren Entwicklung des 

Grundstücks? 

 

gez. Johannes Krause 

Vorsitzender 

SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VI/2016/02221 
Datum:   10.08.2016 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Krause, Johannes 
Plandatum:     
   



 
 

 
Stadt Halle (Saale)        24. August 2016 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 31.08.2016 
Anfrage der SPD-Fraktion zum Grundstück zwischen Karl-Meseberg-Straße und 
Heinrich-Schütz-Straße  
Vorlagen-Nr.: VI/2016/02221 
TOP: 10.22 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Befindet sich dieses Grundstück in städtischem oder in privatem Eigentum? 
 
Das Grundstück befindet sich in privatem Eigentum. 

 

2. Wenn es sich in städtischem Eigentum befindet: Welche Pläne hat die Verwaltung 
mit dem Grundstück und welche Nutzungsperspektiven gibt es? 
 
Entfällt, siehe Antwort 1 

 

3. Wenn es sich in privatem Eigentum befindet: Ist der Stadt der Eigentümer bekannt? 
Hat die Stadt Kenntnis über die Pläne des Eigentümers zur weiteren Entwicklung des 
Grundstücks? 
 
Der Eigentümer ist der Verwaltung bekannt. Das Grundstück wird unter anderem über das 
Immobilieninformationssystem der Stadt Halle (Saale) zum Verkauf angeboten. 
 
 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 
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